
Notulen vergadering dorpsraad  Aartswoud   
Datum: 16 januari 2026 
Aanwezig: Katja Goedhart, Rolf de Waal, Jacco Bos  
Locatie: Rolf  
 

1. Opening vatstelling agenda 
 

2. Mededelingen 
Zoals u wellicht heeft gemerkt, is het een periode stil geweest vanuit de 
dorpsraad. De reden hiervoor was dat we ons al langere tijd niet gehoord voelden 
door de gemeente Opmeer.  
Dit betekent niet dat we stil hebben gezeten. We hebben veelvuldig contact 
gehad met de gemeente en inmiddels is de werkrelatie hersteld. 
 

3. Informatieavond betreffende woningbouwplannen in Aartswoud 
Op 2 februari a.s. organiseert Aartswoud Bouwt (de naam van een groep jongeren 
die graag in Aartswoud wil wonen in de toekomst) samen met de dorpsraad een 
informatieavond in café de Stompe Toren.  
Er zijn flyers gemaakt en rondgebracht om alle inwoners van Aartswoud en 
omgeving uit te nodigen voor deze avond. Ook de projectleider van de gemeente, 
Stefan Groot,  en de wethouder Herman ter Veen, zijn aanwezig. Er wordt een 
presentatie gegeven over de woningbouwplannen en de stappen die er moeten 
worden genomen om dit te kunnen realiseren, en er wordt tevens input gevraagd 
vanuit alle aanwezigen m.b.t. het belang van woningbouw voor het dorp 
Aartswoud. De opbrengsten worden verzameld en meegestuurd met de aanvraag 
bij de provincie. De verwachting van de gemeente is dat de provincie rond de 
zomer een eerste indruk kan geven of het richting een positief of negatief advies 
zal leiden.  
 

4. Hoogspanningsmasten 
Op de website van de gemeente Opmeer staat dat het meest waarschijnlijke 
scenario is dat het tracé richting Agriport het groene tracé wordt. Dit zal lopen via 
de westkant van de Langereis en dan doorsteken achter de Westfriesedijk. Dit 
betekent dat het niet op de grond van de gemeente Opmeer zal komen (aldus 
Herman ter Veen). Voor meer informatie kunt u terecht op www.tennet.eu of de 
website van de gemeente Opmeer.  
 

5. Ontwikkelingen rond het motorcrossterrein 
De initiatiefnemers van de motorcrossbaan op het terrein NC10 (hoek 
Groetweg/Alkmaarseweg) waren voornemens om de MER (Milieu Effect 

http://www.tennet.eu/


Rapportage) eind 2025 in te dienen bij de gemeente Hollands Kroon. Dit is tot op 
heden nog niet gebeurd. Het is logisch om de indiening af te wachten, omdat dan 
de inhoud hiervan duidelijk wordt en we hier verder mee kunnen gaan.  
De Stichting BOL (bespaar Ons Lawaai) bestaat al langere tijd en zet zich in voor 
de groep mensen die tegen de komst van de motorcrossbaan is. Zie website 
www.nc10.nl   
 
Sinds kort is de groep Steunpunt Motorcrossbaan Middenmeer opgericht. Deze 
zet zich in voor de voorstanders van de komst van de motorcrossbaan. Het 
Steunpunt is te vinden op Facebook.   
 

6. Rondvraag 
- 


